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[bookmark: _GoBack]1.以下是旅游活动三要素的是
A金钱　B闲暇时间　C旅游业　D旅游动机
2.“太空旅游”体现了现代旅游中的什么特点？
 A 旅游主体的大众化   B旅游形式的多样化
 C 旅游目的的娱乐化   D旅游空间的扩大化
3.现代旅游空间的扩大，主要得益于
A 旅游资源丰富          B旅行社的诞生
C 科学技术进步和交通工具的发展
D人们交往日益频繁
4．下列活动属于现代旅游的是(　　)
①徒步到郊外植树种花
②骑车到郊外古运河大堤观赏春色
③到栖霞山采集矿物、岩石标本
④乘船到郊外太湖采集水样
A．①②	B．②③
C．③④	D．①②
“五一”小长假期间，国家5A级旅游景区、国家文化产业示范基地－开封清明上河园景区三天共接待游客14.6万人次，同比增长9.9%，收入同比增长39%。大型实景演出《大宋·东京梦华》更是场场爆满、一票难求，特别是5月2日当天，为满足远道而来的游客观看到晚会，景区特加座200余个。
5．清明上河园风光属于(　　)
A．旅游主体	B．旅游客体
C．旅游业 	D．旅游媒体
6．近十年，到“人间天堂”苏杭旅游的游客中，大部分是中低收入阶层，这个现象主要反映了(　　)
①旅游方式的多样性　
②我国国民经济发展水平和人民生活水平都有了较大的提高　
③旅游主体的大众化
④旅游内容的丰富性
A．①② 	B．①③
C．②③ 	D．③④
随着我国经济快速发展，社会保障制度不断健全与完善，收入分配制度改革不断深化，旅游正成为人们假期休闲的一种时尚选择。据统计调查测算，2016年“五一”期间，山东省接待游客首次超过3 000万人次，达到3125.5万人次，同比增长11.3%；实现旅游消费达到243.8亿元，同比增长15.2%。同时，乡村旅游成为山东黄金周旅游收入增长的另一重要动力。
7．近年来，居民出游率明显提升，这反映了现代旅游的特点是(　　)
A．旅游主体的大众化 	B．旅游空间的扩大化
C．旅游形式的多样化 	D．旅游目的的娱乐化

8．近年来山东省的乡村旅游迅猛发展，乡村示范游逐年增多，这说明(　　)
A．旅游主体的大众化 	B．旅游空间的扩大化
C．旅游形式的多样化 	D．旅游目的的娱乐化
瑞典北部边陲有个小镇叫洛布尔，由于纬度高，冬天天寒地冻且地广人稀。当地人用一块块冰砌成圆形的小屋，名曰“冰砌旅馆”，吸引大量年轻人投宿。据此回答7～8题。
9．年轻人到“冰砌旅馆”旅游的目的是(　　)
A．增长知识 	B．科学研究
C．探险寻古 	D．娱乐消遣
10．洛布尔小镇是通过下列哪一要素吸引游客的(　　)
A．民俗活动 	B．名胜古迹
C．旅游纪念品 	D．住宿





